

说起“小香风”，时髦精们第一反应是Chanel，但“小香风”一词早已不局限于单一品牌，而升华为时尚态度，代表女性独立自主的个性和优雅自由的穿衣风格。

近两年不少大牌如LV、Celine、Saint Laurent等都用自家品牌语言演绎“小香风”，也让弄潮儿们看到这种风格的更多可能，尤其是今年秋冬，“小香风”强势开启刷屏模式，其中两个极具代表性的灵魂元素——粗花呢和复古腰链回潮势头最猛，入手后加上一些穿搭技巧，让你的造型立起来。

■新快报记者 梁或/文(资料图片)

粗花呢 复古腰链 “小香风”这么穿才香

Focus A

贵气粗花呢，优雅范儿拉满

“老佛爷”Karl Lagerfeld曾说过：“时尚界有些东西永远不会过时，牛仔裤、白衬衫和香奈儿夹克。”

“香奈儿夹克”指香奈儿女士1924年将粗花呢应用到女装中设计和生产的世界上第一件粗花呢夹克，作为香家标志性面料的粗花呢，源于苏格兰，最初由纯初剪羊毛编织成粗布，大地色为主，因保暖、耐磨且透气性强，被制成英国贵族男士狩猎装，如今，它依然以独特魅力让时尚圈重新宠爱上。

本季流行的粗花呢夹克，选对版型是第一步，修身+小翻领款式过于淑女，更为简洁的版型让粗花呢夹克看起来利落流畅，一件白T就能拉出它的休闲感。

贵气十足的粗花呢套装则更充满迷人的高级感，但也最难驾驭，不小心就变成“假名媛”风，日常穿着必须学会做减法，才不会显得用力过猛——这同样也是“小香风”的高阶穿法。

▼牛仔裤可以将任何显隆重的单品变得轻松随性，对粗花呢来说一样适用。想进一步强化少年感，在粗花呢+牛仔裤的搭配上可以选择点缀白袜+黑色乐福鞋，减龄效果满分。



▲粗花呢之所以有个“花”字，正因其适合与各种花式的纱线相配合，交织成丰富肌理变化，即便是深色系，也比普通素色更容易打破沉闷，简单的黑白搭配也能出彩。



◀改良版粗花呢衬衫既能体现优雅女人的风情，视觉效果上却简单轻松时尚。

▶同色系套装搭配着实抢眼，大胆配运动鞋，瞬间就让造型平易近人多了。



Focus B

复古金属腰链，精致小心机

“小香风”的标志性配饰中，腰链是一项无法忽视的存在。

1964年Chanel的广告中就出现了金属腰链，最经典的还是品牌1995年春夏成衣系列，几乎每套造型都能看到腰链的身影，明晃晃的金属色腰链随下摆笔直的粗花呢短外套或紧身裙将盈盈一握的腰身点缀得分外精致。

近两年的复古风潮中腰链也格外受瞩目，成为时尚圈热门单品。如今金属腰链的风格不再局限于精致优雅，与“正装运动风”也能碰撞出时髦造型。

作为牛仔裤或毛衣针织、西装套装的轻盈点缀，也让你的穿搭造型瞬间转换风格。



▲全身同色系穿搭，单看可能略显单调，加入了金属腰链后不但能增添精致感，还能修饰出腰线，展露好身材。



▲今年银饰随复古未来风回潮再次流行，与沉闷的黑西装搭配起来更有种凌厉感。

▼不同元素的腰链叠戴可增加穿搭层次，如金属链条与水钻链条配搭就是近年较为流行的叠戴方式之一。



资讯

What's New

酒店

Stelliers酒店人奖 2021年度获奖名单公布

Stelliers酒店人奖日前正式公布2021年度获奖名单，奖项涵盖多达21个不同类别。第八届Stelliers酒店人奖颁奖典礼日前在广州富力丽思卡尔顿酒店华丽举行，美酒美食与荣誉相伴，让嘉宾们度过了一个愉快的庆祝之夜。

Stelliers酒店人奖旨在表扬杰出的酒店人才，同时鼓励年轻一代投身业界。本年度大会一共收到超过85家酒店的提名申请，各个奖项得主均由专业评审委员会根据候选人的全年表现而选出。遴选分两个阶段进行，根据候选人的



申请表、虚拟面试和推荐信等资料作出综合评审。

美力

SOFINA苏菲娜 轻盈定妆不干燥



肌肤又油又干，让妆容显得不高级？SOFINA苏菲娜日前针对油性肌肤和混合性肌肤的烦恼，推介映美焕采持妆轻盈蜜粉。它的粉质极其细腻，质地轻盈无压力，既有一定的保湿功效，让肌肤触感丝滑且不拔干，能让粉底更持久地贴合肌肤。同时，它含有抗皮脂配方，可自然渗透进肌肤，塑造光亮而有透明感的妆容。

Vital Proteins歪头蛋白 限定礼盒来袭

Vital Proteins歪头蛋白日前在其天猫保健品海外旗舰店推出了Jennifer Aniston同款限定礼盒，内里包含两款品牌明星产品。其中经典原味胶原蛋白肽粉—大蓝罐为胶原蛋白肽补充剂，零糖低腥味，原料来源于草饲、牧场饲养牛的牛皮，帮助我们的骨骼和皮肤收获健康。另一款草莓柠檬味美容胶原蛋白肽粉，既能保持肠道健康，又能由内而外地为皮肤补充玻尿酸，从而改善肤质，不惧底妆危机。

